
  
 
 

 
 

 
Poll for Kentucky’s U.S. Senate seat 
 
Conducted July 19-21 
By Braun Research of Princeton, NJ for cn|2 
803 likely Kentucky voters 
 
 
 
Methodology for the Kentucky Statewide Survey 
 
The findings reported in this release are from 803 telephone surveys conducted by the opinion research firm, Braun Research of Princeton NJ. The survey was sponsored by Commonwealth Network. 
 Braun Research completed 803 interviews with Kentucky residents adults age 18 and over. All interviews were conducted by telephone.  The interviews were conducted July 19, 2010 to July 21, 2010. 
The margin of error for is ± 3.46 percentage points at the 95% confidence level. Interviews were monitored at random.  There were 60 terminates for not being registered to vote and 58 terminates for not 
being a likely voter. 
 
Sampling for this study was conducted using a Kentucky Voter List supplemented with a new registrant voter list per our in house statistician’s recommendation. All interviews were conducted using a 
computer assisted telephone interviewing system.  Statistical weights were designed from the United States Census Bureau statistics. 
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1. If the election for U.S. Senate were held today, would you vote for Jack Conway, the Democrat, or Rand Paul, the  
Republican? 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
Jack Conway                   304     180     124      41      65       9       1      69      26      78       -       7       2       5 
                            37.9%   42.2%   33.0%   39.9%   42.3%   38.2%   14.7%   41.3%   39.5%   33.9%           25.5%   36.6%   33.8% 
 
Rand Paul                     331     169     162      47      51      10       4      57      19     114       -      16       3       7 
                            41.2%   39.6%   43.0%   46.0%   33.1%   40.4%   70.8%   34.4%   29.5%   49.9%           54.7%   63.4%   47.5% 
 
Undecided (do not offer)      153      73      80      13      37       5       1      38      14      33       1       6       -       3 
                            19.0%   17.1%   21.2%   13.0%   24.0%   21.4%   14.4%   22.7%   20.8%   14.5%  100.0%   19.8%           18.7% 
 
Refused to answer (do          15       5      10       1       1       -       -       3       7       4       -       -       -       - 
not offer)                   1.9%    1.1%    2.8%    1.1%    0.6%                    1.6%   10.2%    1.6%                                 
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1. If the election for U.S. Senate were held today, would you vote for Jack Conway, the Democrat, or Rand Paul, the  
Republican? 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
Jack Conway                   304     123     181      13      17      28      91     150      25     267       5       - 
                            37.9%   32.7%   42.5%   47.2%   39.0%   28.5%   36.7%   40.6%   73.9%   36.1%   84.0%         
 
Rand Paul                     331     178     153      12      17      48     109     137       3     318       -       1 
                            41.2%   47.2%   35.9%   41.9%   38.7%   48.8%   44.0%   37.0%    8.4%   43.0%           26.9% 
 
Undecided (do not offer)      153      72      80       3      10      22      40      76       6     141       1       3 
                            19.0%   19.2%   18.9%   10.9%   22.3%   22.7%   16.1%   20.4%   17.7%   19.1%   16.0%   73.1% 
 
Refused to answer (do          15       4      11       -       -       -       8       7       -      14       -       - 
not offer)                   1.9%    1.0%    2.7%                            3.1%    2.0%            1.9%                 
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1. If the election for U.S. Senate were held today, would you vote for Jack Conway, the Democrat, or Rand Paul, the  
Republican? 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
Jack Conway                   304     242      28      34      59     104     124      40      51      68      45      42      57 
                            37.9%   55.6%   45.4%   11.1%   14.6%   52.4%   75.8%   32.1%   38.1%   45.5%   35.8%   32.9%   41.0% 
 
Rand Paul                     331      84      26     220     264      36      19      58      58      51      60      52      51 
                            41.2%   19.4%   41.8%   72.2%   65.4%   18.0%   11.4%   46.4%   42.9%   34.3%   47.9%   40.9%   36.6% 
 
Undecided (do not offer)      153      99       8      46      75      53      20      24      25      25      19      31      30 
                            19.0%   22.7%   12.8%   15.0%   18.5%   26.7%   12.3%   19.3%   18.3%   16.4%   14.8%   23.9%   21.6% 
 
Refused to answer (do          15      10       -       5       6       6       1       3       1       6       2       3       1 
not offer)                   1.9%    2.3%            1.7%    1.5%    2.8%    0.5%    2.2%    0.7%    3.8%    1.4%    2.2%    0.8% 
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2. What is your opinion of Jack Conway? Is it... 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
NET: FAVORABLE                403     248     156      51      94      14       3      90      31     102       1       8       1       5 
==============              50.3%   58.1%   41.4%   49.7%   61.3%   60.0%   49.4%   54.1%   47.1%   44.5%  100.0%   28.4%   18.4%   34.0% 
 
   Very favorable             114      73      40      13      24       2       -      27      10      31       -       3       -       3 
                            14.2%   17.2%   10.7%   12.4%   15.7%    9.0%           16.3%   15.6%   13.7%            8.9%           16.8% 
 
   Somewhat favorable         290     174     115      38      70      12       3      63      21      70       1       6       1       3 
                            36.1%   40.9%   30.6%   37.3%   45.6%   51.0%   49.4%   37.8%   31.5%   30.8%  100.0%   19.5%   18.4%   17.2% 
 
NET: UNFAVORABLE              155      73      83      28      25       2       2      24      12      44       -       9       2       5 
================            19.4%   17.0%   22.0%   27.6%   16.6%    9.2%   31.7%   14.6%   18.5%   19.3%           30.3%   42.2%   33.8% 
 
   Somewhat unfavorable        90      46      44      18      15       2       2      15       4      23       -       6       1       3 
                            11.2%   10.9%   11.7%   18.0%    9.7%    9.2%   31.7%    9.3%    6.0%    9.9%           20.3%   21.5%   20.6% 
 
   Very unfavorable            65      26      39      10      11       -       -       9       8      22       -       3       1       2 
                             8.1%    6.2%   10.4%    9.7%    6.9%                    5.3%   12.6%    9.5%           10.0%   20.7%   13.2% 
 
Unsure (do not offer)         226      98     127      20      32       7       1      49      20      76       -      11       2       5 
                            28.1%   23.1%   33.8%   19.6%   21.0%   30.9%   18.9%   29.6%   30.0%   33.3%           37.6%   39.4%   32.2% 
 
Refused to answer (do          18       8      11       3       2       -       -       3       3       7       -       1       -       - 
not offer)                   2.3%    1.8%    2.8%    3.1%    1.1%                    1.6%    4.3%    2.9%            3.7%                 
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2. What is your opinion of Jack Conway? Is it... 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
NET: FAVORABLE                403     180     224      17      18      45     120     198      26     361       5       - 
==============              50.3%   47.6%   52.6%   63.0%   40.9%   45.8%   48.3%   53.6%   75.8%   48.9%   84.0%         
 
   Very favorable             114      47      67       2       6       6      34      64       9      99       3       - 
                            14.2%   12.4%   15.7%    6.3%   13.3%    6.4%   13.8%   17.2%   26.1%   13.4%   49.8%         
 
   Somewhat favorable         290     133     157      16      12      39      86     134      17     262       2       - 
                            36.1%   35.2%   36.9%   56.6%   27.6%   39.4%   34.5%   36.3%   49.8%   35.5%   34.2%         
 
NET: UNFAVORABLE              155      88      68       3      11      29      52      57       1     148       -       2 
================            19.4%   23.2%   15.9%   11.0%   25.3%   29.0%   20.8%   15.4%    2.7%   20.1%           50.4% 
 
   Somewhat unfavorable        90      48      42       2       6      21      30      29       1      86       -       1 
                            11.2%   12.7%    9.9%    7.7%   13.6%   20.9%   12.1%    7.9%    2.7%   11.6%           27.1% 
 
   Very unfavorable            65      40      26       1       5       8      22      28       -      62       -       1 
                             8.1%   10.5%    6.0%    3.3%   11.7%    8.1%    8.7%    7.5%            8.4%           23.3% 
 
Unsure (do not offer)         226     103     122       7      14      24      67     108       7     213       1       2 
                            28.1%   27.4%   28.8%   26.1%   31.7%   24.2%   27.1%   29.2%   21.5%   28.8%   16.0%   49.6% 
 
Refused to answer (do          18       7      12       -       1       1       9       7       -      17       -       - 
not offer)                   2.3%    1.7%    2.7%            2.1%    0.9%    3.8%    1.8%            2.3%                 
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2. What is your opinion of Jack Conway? Is it... 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
NET: FAVORABLE                403     286      34      84     130     122     134      44      70      96      56      63      75 
==============              50.3%   65.7%   54.9%   27.4%   32.3%   61.3%   81.8%   34.8%   51.8%   63.9%   44.8%   49.6%   53.5% 
 
   Very favorable             114      94       4      16      25      33      50      11      19      32      14      14      23 
                            14.2%   21.6%    6.5%    5.2%    6.2%   16.6%   30.6%    8.8%   14.2%   21.5%   11.5%   10.7%   16.6% 
 
   Somewhat favorable         290     192      30      68     105      89      84      33      51      64      42      50      52 
                            36.1%   44.1%   48.4%   22.2%   26.1%   44.7%   51.2%   26.0%   37.6%   42.4%   33.3%   38.9%   36.9% 
 
NET: UNFAVORABLE              155      46      14      96     131      16       7      25      27      31      23      22      27 
================            19.4%   10.5%   22.6%   31.3%   32.4%    8.0%    4.0%   19.7%   20.1%   20.9%   18.7%   17.6%   19.0% 
 
   Somewhat unfavorable        90      22       8      60      74      12       3      15      16      16      14      13      17 
                            11.2%    5.2%   12.9%   19.5%   18.4%    6.0%    1.7%   11.7%   12.1%   10.4%   10.9%    9.8%   12.5% 
 
   Very unfavorable            65      23       6      36      57       4       4      10      11      16      10      10       9 
                             8.1%    5.4%    9.7%   11.8%   14.0%    1.9%    2.3%    8.0%    8.0%   10.4%    7.8%    7.8%    6.5% 
 
Unsure (do not offer)         226      92      14     120     132      56      21      55      33      19      44      38      37 
                            28.1%   21.1%   22.5%   39.2%   32.8%   27.9%   13.1%   44.1%   24.4%   12.7%   35.1%   29.8%   26.1% 
 
Refused to answer (do          18      12       -       6      10       6       2       2       5       4       2       4       2 
not offer)                   2.3%    2.7%            2.1%    2.5%    2.8%    1.1%    1.5%    3.7%    2.5%    1.4%    2.9%    1.4% 
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3. What is your opinion of Rand Paul? Is it... 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
NET: FAVORABLE                381     199     182      51      68       9       4      73      26     119       1      17       3       8 
==============              47.5%   46.8%   48.4%   49.8%   44.2%   39.9%   70.8%   43.7%   39.2%   52.1%  100.0%   57.2%   60.3%   52.8% 
 
   Very favorable             146      75      71      25      20       5       -      21      10      58       -       4       1       2 
                            18.2%   17.7%   18.7%   24.1%   13.0%   22.3%           12.5%   15.5%   25.3%           14.7%   20.7%   13.1% 
 
   Somewhat favorable         235     124     112      26      48       4       4      52      16      61       1      12       2       6 
                            29.3%   29.1%   29.6%   25.8%   31.2%   17.5%   70.8%   31.2%   23.7%   26.8%  100.0%   42.5%   39.6%   39.7% 
 
NET: UNFAVORABLE              265     161     103      39      57      12       2      60      18      62       -      10       1       3 
================            33.0%   37.8%   27.5%   38.1%   37.1%   51.6%   29.2%   36.0%   27.7%   27.4%           32.6%   21.5%   17.8% 
 
   Somewhat unfavorable       127      73      54      13      28      10       2      33      11      22       -       5       1       2 
                            15.8%   17.1%   14.4%   12.7%   18.0%   43.6%   29.2%   19.6%   16.1%    9.8%           16.6%   21.5%   12.3% 
 
   Very unfavorable           138      89      49      26      29       2       -      27       8      40       -       5       -       1 
                            17.1%   20.8%   13.0%   25.4%   19.1%    8.1%           16.3%   11.6%   17.6%           16.0%            5.5% 
 
Unsure (do not offer)         144      62      82      10      28       2       -      31      19      42       -       3       1       5 
                            17.9%   14.6%   21.7%   10.1%   18.1%    8.5%           18.7%   28.8%   18.5%           10.2%   18.2%   29.5% 
 
Refused to answer (do          13       4       9       2       1       -       -       3       3       5       -       -       -       - 
not offer)                   1.6%    0.9%    2.5%    2.0%    0.6%                    1.6%    4.3%    2.0%                                 
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3. What is your opinion of Rand Paul? Is it... 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
NET: FAVORABLE                381     197     184      13      19      58     120     162       6     360       2       2 
==============              47.5%   52.2%   43.3%   48.3%   42.9%   58.7%   48.6%   43.9%   18.1%   48.7%   34.2%   54.0% 
 
   Very favorable             146      73      73       5       9      27      50      52       1     142       -       1 
                            18.2%   19.3%   17.2%   19.1%   20.5%   27.6%   20.1%   14.0%    2.6%   19.2%           26.9% 
 
   Somewhat favorable         235     124     111       8      10      31      71     111       5     218       2       1 
                            29.3%   33.0%   26.1%   29.2%   22.4%   31.1%   28.5%   30.0%   15.5%   29.5%   34.2%   27.1% 
 
NET: UNFAVORABLE              265     113     151      10      17      25      78     133      22     236       1       1 
================            33.0%   30.0%   35.6%   37.0%   39.3%   25.4%   31.3%   35.8%   63.7%   32.0%   15.1%   23.3% 
 
   Somewhat unfavorable       127      55      72       5       6      12      43      59      13     112       -       - 
                            15.8%   14.4%   17.0%   17.9%   14.5%   11.7%   17.4%   16.0%   36.7%   15.1%                 
 
   Very unfavorable           138      59      79       5      11      14      35      73       9     125       1       1 
                            17.1%   15.5%   18.6%   19.1%   24.7%   13.7%   13.9%   19.9%   27.0%   16.9%   15.1%   23.3% 
 
Unsure (do not offer)         144      63      80       4       7      15      42      71       6     131       3       1 
                            17.9%   16.8%   18.9%   14.7%   15.8%   14.9%   17.0%   19.3%   18.2%   17.7%   50.7%   22.7% 
 
Refused to answer (do          13       4       9       -       1       1       8       4       -      12       -       - 
not offer)                   1.6%    1.0%    2.2%            2.1%    0.9%    3.1%    1.0%            1.6%                 
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3. What is your opinion of Rand Paul? Is it... 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
NET: FAVORABLE                381     128      30     223     281      55      33      58      76      63      65      61      59 
==============              47.5%   29.4%   48.2%   73.1%   69.7%   27.4%   20.2%   46.0%   56.3%   42.0%   51.7%   47.9%   42.2% 
 
   Very favorable             146      44      12      90     125      10       8      21      30      18      22      25      29 
                            18.2%   10.2%   19.5%   29.4%   30.9%    5.2%    4.7%   16.8%   22.4%   12.0%   17.9%   19.7%   20.8% 
 
   Somewhat favorable         235      84      18     134     156      44      25      37      46      45      42      36      30 
                            29.3%   19.2%   28.8%   43.8%   38.7%   22.3%   15.5%   29.2%   33.9%   29.9%   33.8%   28.2%   21.4% 
 
NET: UNFAVORABLE              265     196      24      44      57      97      98      36      38      59      41      36      55 
================            33.0%   45.2%   39.2%   14.3%   14.2%   48.8%   59.7%   28.8%   28.0%   39.4%   32.6%   28.4%   39.1% 
 
   Somewhat unfavorable       127      83      18      26      35      39      44      20      18      27      23      15      25 
                            15.8%   19.1%   29.4%    8.4%    8.8%   19.7%   26.7%   15.6%   13.3%   17.8%   18.2%   11.7%   18.0% 
 
   Very unfavorable           138     114       6      18      22      58      54      17      20      32      18      21      30 
                            17.1%   26.1%    9.8%    5.9%    5.4%   29.1%   33.1%   13.2%   14.7%   21.6%   14.4%   16.7%   21.1% 
 
Unsure (do not offer)         144     101       8      35      59      42      32      30      18      26      18      26      25 
                            17.9%   23.1%   12.6%   11.6%   14.7%   20.9%   19.5%   23.7%   13.6%   17.4%   14.4%   20.7%   17.9% 
 
Refused to answer (do          13      10       -       3       6       6       1       2       3       2       2       4       1 
not offer)                   1.6%    2.3%            1.0%    1.4%    2.8%    0.5%    1.5%    2.1%    1.3%    1.4%    2.9%    0.8% 
 



 
  
 
 
 

 
Questions asked for statistical purposes follow this page.
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100. SEX  (OBSERVATION:  DO NOT ASK) 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
MALE                          378     207     171      60      75      11       3      66      18     112       -      19       2       7 
                            47.0%   48.5%   45.4%   58.8%   49.3%   47.4%   48.9%   39.6%   26.8%   49.0%           63.3%   42.2%   48.1% 
 
FEMALE                        425     219     206      42      78      12       3     101      48     117       1      11       3       8 
                            53.0%   51.5%   54.6%   41.2%   50.7%   52.6%   51.1%   60.4%   73.2%   51.0%  100.0%   36.7%   57.8%   51.9% 
 



 
                                                                                                                                  Table Q100 Page 50 
 
 
 
 
100. SEX  (OBSERVATION:  DO NOT ASK) 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
MALE                          378     378       -       9      20      50     132     159      14     351       3       1 
                            47.0%  100.0%           34.2%   46.1%   50.2%   53.3%   43.1%   42.0%   47.4%   50.2%   26.9% 
 
FEMALE                        425       -     425      18      23      49     116     211      20     389       3       3 
                            53.0%          100.0%   65.8%   53.9%   49.8%   46.7%   56.9%   58.0%   52.6%   49.8%   73.1% 
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100. SEX  (OBSERVATION:  DO NOT ASK) 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
MALE                          378     205      38     135     207      91      61      58      64      68      64      59      65 
                            47.0%   47.2%   60.6%   44.1%   51.4%   45.5%   37.1%   46.4%   47.4%   45.6%   51.1%   46.0%   46.3% 
 
FEMALE                        425     230      25     171     196     108     103      67      71      82      61      69      75 
                            53.0%   52.8%   39.4%   55.9%   48.6%   54.5%   62.9%   53.6%   52.6%   54.4%   48.9%   54.0%   53.7% 
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Finally, I have a few questions for statistical purposes only. 
 
101. What is the last grade you completed in school? 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
Some Grade School [1-8]        27      11      17       1       4       -       -      11       1       9       -       -       -       - 
                             3.4%    2.5%    4.4%    0.9%    2.5%                    6.9%    1.4%    4.1%                                 
 
Some High School [9-11]        47      24      24       1       8       -       -      14       1      18       -       1       1       2 
                             5.9%    5.6%    6.2%    0.8%    5.0%                    8.4%    1.3%    7.9%            3.7%   21.1%   11.3% 
 
Graduated High School         248     118     130      15      47      11       -      57      27      79       -       5       1       5 
                            30.8%   27.7%   34.4%   14.3%   30.9%   48.4%           34.0%   41.8%   34.6%           17.7%   18.4%   31.5% 
 
Technical/Vocational           27      12      15       8       6       2       -       3       1       6       -       1       -       - 
                             3.4%    2.7%    4.1%    7.8%    4.1%    8.1%            1.7%    1.6%    2.6%            3.5%                 
 
Some College                  163      86      77      23      27       4       -      38      17      45       1       7       1       - 
                            20.3%   20.1%   20.5%   22.1%   17.3%   17.6%           22.8%   25.8%   19.8%  100.0%   23.0%   18.2%         
 
Graduated College             149      90      59      26      31       5       4      24       7      39       -       8       1       3 
                            18.6%   21.1%   15.8%   25.4%   20.6%   21.4%   68.0%   14.4%   10.0%   16.9%           26.2%   20.7%   18.9% 
 
Graduate/Professional         124      80      44      27      26       1       2      20      11      25       -       6       1       4 
                            15.4%   18.9%   11.6%   26.7%   17.2%    4.5%   32.0%   11.9%   16.7%   10.9%           19.8%   21.5%   26.1% 
 
[Don't know/Refused]           18       7      11       2       4       -       -       -       1       7       -       2       -       2 
                             2.2%    1.6%    2.9%    1.9%    2.5%                            1.4%    3.2%            6.0%           12.2% 
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Finally, I have a few questions for statistical purposes only. 
 
101. What is the last grade you completed in school? 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
Some Grade School [1-8]        27      17      10       -       -       -       7      20       -      26       -       - 
                             3.4%    4.6%    2.3%                            2.8%    5.5%            3.6%                 
 
Some High School [9-11]        47      20      27       1       2       3      11      30       3      44       -       - 
                             5.9%    5.3%    6.4%    3.9%    4.2%    2.9%    4.6%    8.1%    8.0%    6.0%                 
 
Graduated High School         248     114     133       4       9      31      79     121      11     231       -       2 
                            30.8%   30.3%   31.3%   14.0%   20.9%   31.8%   31.9%   32.7%   31.7%   31.2%           49.6% 
 
Technical/Vocational           27      14      13       1       4       3       9      10       1      26       -       - 
                             3.4%    3.8%    3.0%    3.2%    9.3%    2.9%    3.6%    2.8%    2.7%    3.5%                 
 
Some College                  163      70      93      10       8      21      50      73      11     149       1       1 
                            20.3%   18.4%   22.0%   36.7%   17.8%   21.5%   20.0%   19.7%   31.3%   20.2%   15.1%   23.3% 
 
Graduated College             149      77      72       7      13      23      44      61       5     139       1       - 
                            18.6%   20.5%   16.9%   24.5%   29.9%   23.3%   17.8%   16.6%   15.5%   18.8%   16.0%         
 
Graduate/Professional         124      56      68       5       8      17      46      46       4     113       4       1 
                            15.4%   14.9%   15.9%   17.6%   17.9%   17.7%   18.6%   12.4%   10.9%   15.3%   68.9%   27.1% 
 
[Don't know/Refused]           18       8       9       -       -       -       2       8       -      10       -       - 
                             2.2%    2.2%    2.2%                            0.7%    2.2%            1.4%                 
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Finally, I have a few questions for statistical purposes only. 
 
101. What is the last grade you completed in school? 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
Some Grade School [1-8]        27      14       -      13      15       4       4       5       5       -       3      10       4 
                             3.4%    3.3%            4.2%    3.6%    2.1%    2.4%    4.2%    3.6%            2.2%    8.2%    2.8% 
 
Some High School [9-11]        47      32       -      15      28       8       7      11       7       6       8      12       3 
                             5.9%    7.4%            4.9%    7.0%    4.1%    4.5%    8.6%    5.5%    4.3%    6.3%    9.1%    2.2% 
 
Graduated High School         248     139      12      96     130      54      51      46      51      34      42      39      35 
                            30.8%   32.0%   19.4%   31.5%   32.2%   27.0%   31.3%   37.0%   38.0%   22.6%   33.4%   30.5%   25.2% 
 
Technical/Vocational           27      13       4      10      14       8       4       5       3       7       4       6       3 
                             3.4%    3.1%    6.5%    3.1%    3.5%    4.2%    2.2%    3.9%    2.2%    4.5%    3.0%    4.5%    2.1% 
 
Some College                  163      80      12      71      86      39      35      24      24      35      28      26      28 
                            20.3%   18.3%   19.1%   23.3%   21.4%   19.7%   21.5%   18.9%   17.6%   23.3%   22.0%   20.0%   19.7% 
 
Graduated College             149      79      12      58      73      46      28      19      23      39      16      19      33 
                            18.6%   18.1%   19.8%   19.1%   18.1%   23.1%   17.2%   15.6%   17.2%   25.9%   13.0%   14.5%   23.5% 
 
Graduate/Professional         124      64      22      38      51      38      32      12      17      26      23      14      32 
                            15.4%   14.7%   35.2%   12.5%   12.6%   18.9%   19.3%    9.5%   12.5%   17.6%   18.0%   11.0%   23.1% 
 
[Don't know/Refused]           18      14       -       4       7       2       3       3       5       3       3       3       2 
                             2.2%    3.1%            1.4%    1.7%    0.9%    1.6%    2.2%    3.4%    1.9%    2.1%    2.2%    1.4% 
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102. What is your age? 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
18-29                          28      11      17       7       3       2       -       8       1       6       -       -       -       - 
                             3.5%    2.5%    4.5%    7.0%    1.9%    8.2%            4.7%    1.7%    2.6%                                 
 
30-39                          43      14      29      12       4       3       -       9       5       6       -       3       1       1 
                             5.4%    3.3%    7.8%   11.5%    2.5%   12.6%            5.2%    7.3%    2.4%           10.1%   18.4%    7.1% 
 
40-49                          99      36      62      26      19       4       1      10       5      26       1       6       -       1 
                            12.3%    8.5%   16.6%   25.2%   12.5%   17.9%   17.3%    6.2%    7.2%   11.4%  100.0%   20.3%            5.9% 
 
50-64                         248     126     121      36      37       3       -      47      25      79       -      11       2       7 
                            30.9%   29.7%   32.2%   35.5%   24.3%   13.6%           28.4%   38.0%   34.4%           36.3%   39.7%   42.8% 
 
65+                           370     233     137      18      87      11       5      93      30     107       -       9       2       4 
                            46.1%   54.7%   36.4%   17.8%   56.9%   47.7%   82.7%   55.6%   45.9%   47.1%           30.1%   41.9%   25.0% 
 
[REFUSED]                      15       6       9       3       3       -       -       -       -       5       -       1       -       3 
                             1.8%    1.3%    2.4%    3.0%    1.8%                                    2.2%            3.1%           19.2% 
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102. What is your age? 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
18-29                          28       9      18      28       -       -       -       -       2      26       -       - 
                             3.5%    2.5%    4.3%  100.0%                                    5.3%    3.5%                 
 
30-39                          43      20      23       -      43       -       -       -       2      41       1       - 
                             5.4%    5.3%    5.5%          100.0%                            5.1%    5.5%   16.0%         
 
40-49                          99      50      49       -       -      99       -       -       5      93       1       - 
                            12.3%   13.2%   11.6%                  100.0%                   13.7%   12.6%   15.1%         
 
50-64                         248     132     116       -       -       -     248       -       8     230       4       2 
                            30.9%   35.0%   27.2%                          100.0%           23.3%   31.1%   68.9%   49.6% 
 
65+                           370     159     211       -       -       -       -     370      18     344       -       1 
                            46.1%   42.2%   49.5%                                  100.0%   52.5%   46.5%           23.3% 
 
[REFUSED]                      15       7       8       -       -       -       -       -       -       6       -       1 
                             1.8%    1.8%    1.9%                                                    0.8%           27.1% 
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102. What is your age? 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
18-29                          28      11       2      15      12       6       7       3       4       3       5      10       3 
                             3.5%    2.5%    3.3%    4.9%    3.0%    3.0%    4.6%    2.5%    2.9%    1.7%    4.0%    7.9%    2.2% 
 
30-39                          43      22       2      19      21      14       8       6       4      10       3      13       9 
                             5.4%    5.2%    3.4%    6.2%    5.1%    7.2%    4.6%    4.7%    2.7%    6.5%    2.2%    9.9%    6.3% 
 
40-49                          99      44      14      41      47      35      15      13      20      14      13      20      20 
                            12.3%   10.2%   22.7%   13.3%   11.5%   17.7%    9.1%   10.2%   14.6%    9.4%   10.1%   15.5%   14.2% 
 
50-64                         248     130      24      94     140      51      51      45      45      45      41      32      40 
                            30.9%   29.9%   38.6%   30.7%   34.7%   25.4%   31.5%   36.1%   33.2%   30.2%   32.7%   25.1%   28.4% 
 
65+                           370     220      20     130     177      91      82      55      60      76      63      51      65 
                            46.1%   50.7%   32.0%   42.5%   43.9%   45.7%   50.3%   44.0%   44.5%   50.9%   50.2%   40.1%   46.1% 
 
[REFUSED]                      15       7       -       7       7       2       -       3       3       2       1       2       4 
                             1.8%    1.7%            2.4%    1.7%    0.9%            2.5%    2.1%    1.2%    0.8%    1.5%    2.9% 
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107. Thinking in political terms, would you say that you are VERY LIBERAL, SOMEWHAT LIBERAL, MODERATE, SOMEWHAT  
CONSERVATIVE or VERY CONSERVATIVE? 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
NET: LIBERAL                  163      93      70      18      38       7       1      37      17      34       -       8       -       2 
============                20.4%   21.9%   18.7%   17.8%   24.7%   29.4%   14.7%   22.1%   26.5%   14.9%           28.9%           11.4% 
 
   Very Liberal                38      20      18       8       8       2       -       7       4       6       -       3       -       - 
                             4.7%    4.6%    4.8%    7.9%    5.3%    8.5%            4.3%    5.5%    2.8%            8.9%                 
 
   Somewhat Liberal           125      73      52      10      30       5       1      30      14      28       -       6       -       2 
                            15.6%   17.2%   13.8%    9.9%   19.4%   20.9%   14.7%   17.9%   21.0%   12.1%           20.0%           11.4% 
 
Moderate                      199     112      87      28      46       2       1      46      17      46       1       6       1       2 
                            24.8%   26.3%   23.0%   27.7%   30.1%    7.8%   17.2%   27.8%   26.4%   20.1%  100.0%   20.1%   18.2%   12.6% 
 
NET: CONSERVATIVE             404     204     200      54      66      11       4      79      28     133       -      15       3      11 
=================           50.3%   47.9%   53.0%   52.4%   43.2%   45.2%   68.1%   47.2%   43.0%   58.0%           51.0%   60.6%   70.3% 
 
   Somewhat Conservative      222     118     103      37      42       4       2      42      15      62       -       9       -       8 
                            27.6%   27.8%   27.4%   36.5%   27.7%   18.0%   31.7%   25.1%   22.9%   27.3%           29.3%           51.3% 
 
   Very Conservative          182      86      96      16      24       6       2      37      13      70       -       6       3       3 
                            22.7%   20.1%   25.6%   15.9%   15.5%   27.2%   36.4%   22.2%   20.1%   30.7%           21.7%   60.6%   19.1% 
 
[Don't know]                   36      17      20       2       3       4       -       5       3      16       -       -       1       1 
                             4.5%    3.9%    5.3%    2.1%    1.9%   17.7%            2.8%    4.1%    7.0%                   21.1%    5.7% 
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107. Thinking in political terms, would you say that you are VERY LIBERAL, SOMEWHAT LIBERAL, MODERATE, SOMEWHAT  
CONSERVATIVE or VERY CONSERVATIVE? 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
NET: LIBERAL                  163      61     103       7       8      15      51      82      13     146       2       - 
============                20.4%   16.0%   24.2%   26.9%   17.3%   15.0%   20.7%   22.2%   39.1%   19.8%   34.7%         
 
   Very Liberal                38      15      23       3       2       3      11      20       1      36       -       - 
                             4.7%    4.0%    5.4%    9.4%    4.2%    2.7%    4.4%    5.4%    2.6%    4.9%                 
 
   Somewhat Liberal           125      45      80       5       6      12      41      62      12     110       2       - 
                            15.6%   12.0%   18.8%   17.5%   13.1%   12.3%   16.4%   16.8%   36.5%   14.9%   34.7%         
 
Moderate                      199      91     108       6      14      35      51      91      11     184       3       - 
                            24.8%   24.0%   25.5%   21.7%   33.1%   35.7%   20.4%   24.6%   31.9%   24.9%   50.2%         
 
NET: CONSERVATIVE             404     207     196      12      21      47     140     177       7     384       1       4 
=================           50.3%   54.9%   46.2%   44.3%   47.5%   47.2%   56.6%   47.9%   21.0%   51.9%   15.1%  100.0% 
 
   Somewhat Conservative      222     130      92       5      13      27      82      94       4     213       1       1 
                            27.6%   34.4%   21.6%   18.0%   29.5%   27.1%   33.0%   25.3%   13.1%   28.8%   15.1%   22.7% 
 
   Very Conservative          182      78     105       7       8      20      58      84       3     171       -       3 
                            22.7%   20.5%   24.6%   26.3%   18.0%   20.0%   23.6%   22.6%    7.8%   23.2%           77.3% 
 
[Don't know]                   36      19      17       2       1       2       6      20       3      25       -       - 
                             4.5%    5.0%    4.1%    7.1%    2.1%    2.1%    2.3%    5.4%    8.0%    3.4%                 
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107. Thinking in political terms, would you say that you are VERY LIBERAL, SOMEWHAT LIBERAL, MODERATE, SOMEWHAT  
CONSERVATIVE or VERY CONSERVATIVE? 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
NET: LIBERAL                  163     128      14      21       -       -     163      13      20      45      31      26      28 
============                20.4%   29.5%   22.5%    6.9%                  100.0%   10.6%   14.6%   30.3%   24.7%   20.7%   19.8% 
 
   Very Liberal                38      34       2       2       -       -      38       4       4       9       7       9       5 
                             4.7%    7.8%    3.2%    0.7%                   23.2%    2.9%    2.7%    6.3%    5.9%    7.1%    3.2% 
 
   Somewhat Liberal           125      94      12      19       -       -     125      10      16      36      23      17      23 
                            15.6%   21.7%   19.3%    6.2%                   76.8%    7.7%   11.9%   24.0%   18.8%   13.5%   16.6% 
 
Moderate                      199     131      14      54       -     199       -      37      36      30      28      28      41 
                            24.8%   30.0%   22.8%   17.7%          100.0%           29.5%   26.7%   19.8%   22.1%   22.1%   28.9% 
 
NET: CONSERVATIVE             404     156      26     222     404       -       -      66      75      71      61      65      66 
=================           50.3%   35.9%   41.7%   72.5%  100.0%                   52.9%   55.3%   47.4%   48.6%   51.2%   47.1% 
 
   Somewhat Conservative      222      99      14     109     222       -       -      38      34      44      34      31      41 
                            27.6%   22.7%   22.1%   35.8%   54.9%                   30.0%   25.3%   29.1%   27.5%   24.3%   29.2% 
 
   Very Conservative          182      58      12     112     182       -       -      29      40      27      26      34      25 
                            22.7%   13.2%   19.6%   36.7%   45.1%                   22.9%   30.0%   18.3%   21.1%   26.9%   17.9% 
 
[Don't know]                   36      20       8       9       -       -       -       9       5       4       6       8       6 
                             4.5%    4.6%   13.0%    2.8%                            7.1%    3.5%    2.4%    4.6%    6.0%    4.2% 
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108. Do you generally think of yourself - as a DEMOCRAT, an INDEPENDENT, or a REPUBLICAN? 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
Democrat                      319     174     146      29      72       6       2      83      28      83       -       8       2       5 
                            39.8%   40.8%   38.7%   28.1%   46.9%   24.5%   29.2%   49.5%   42.1%   36.5%           27.9%   36.6%   34.0% 
 
Independent                   180     105      75      36      38       9       1      26      11      44       1      10       1       1 
                            22.5%   24.7%   19.9%   34.9%   24.6%   39.1%   17.3%   15.8%   17.2%   19.4%  100.0%   33.8%   20.7%    7.0% 
 
Republican                    271     128     143      36      36       9       3      53      22      89       -      11       2       7 
                            33.7%   30.0%   37.9%   34.9%   23.6%   36.4%   53.6%   32.0%   33.5%   39.0%           38.3%   42.6%   46.8% 
 
(Don't know)                   32      19      14       2       8       -       -       4       5      12       -       -       -       2 
                             4.0%    4.4%    3.6%    2.1%    4.9%                    2.7%    7.2%    5.1%                           12.2% 
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108. Do you generally think of yourself - as a DEMOCRAT, an INDEPENDENT, or a REPUBLICAN? 
 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
Democrat                      319     133     187      13      19      30      92     162      28     289       1       1 
                            39.8%   35.2%   43.9%   47.2%   44.6%   30.5%   37.2%   43.8%   80.8%   39.1%   15.1%   23.3% 
 
Independent                   180     107      73       3       7      33      60      76       7     164       5       2 
                            22.5%   28.3%   17.2%   10.9%   15.8%   33.1%   24.0%   20.5%   19.2%   22.2%   84.9%   54.0% 
 
Republican                    271     121     150      12      16      34      89     118       -     265       -       1 
                            33.7%   32.0%   35.3%   41.9%   37.1%   34.5%   35.8%   31.9%           35.8%           22.7% 
 
(Don't know)                   32      17      15       -       1       2       7      14       -      22       -       - 
                             4.0%    4.5%    3.6%            2.5%    1.9%    3.0%    3.8%            2.9%                 
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108. Do you generally think of yourself - as a DEMOCRAT, an INDEPENDENT, or a REPUBLICAN? 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
Democrat                      319     299       2      18      87      96     122      49      56      57      48      51      59 
                            39.8%   68.9%    3.3%    5.9%   21.6%   48.0%   74.7%   39.0%   41.5%   37.8%   38.2%   40.3%   42.0% 
 
Independent                   180      72      52      55      85      59      28      25      27      43      27      17      40 
                            22.5%   16.6%   83.8%   18.2%   21.1%   29.6%   17.2%   20.4%   19.9%   29.0%   22.0%   13.6%   28.3% 
 
Republican                    271      42       8     220     221      35      12      43      46      46      46      53      37 
                            33.7%    9.7%   12.9%   72.2%   54.7%   17.7%    7.6%   34.2%   33.8%   30.7%   36.8%   41.8%   26.4% 
 
(Don't know)                   32      21       -      12      10       9       1       8       6       4       4       6       5 
                             4.0%    4.8%            3.8%    2.6%    4.7%    0.6%    6.4%    4.8%    2.5%    3.0%    4.4%    3.4% 
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109. Do you consider yourself to be a STRONG [DEMOCRAT/REPUBLICAN] or a NOT VERY STRONG [DEMOCRAT/REPUBLICAN]? 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               590     302     288      64     108      14       5     136      50     172       -      19       4      13 
 
Strong                        349     185     164      34      55       8       2      87      30     109       -       9       2       9 
                            59.2%   61.5%   56.8%   53.3%   50.8%   58.7%   44.0%   64.0%   60.4%   63.3%           46.8%   53.8%   68.0% 
 
Not very strong               229     110     119      28      50       6       3      45      20      61       -      10       2       3 
                            38.8%   36.4%   41.4%   43.6%   46.5%   41.3%   56.0%   33.1%   39.6%   35.5%           53.2%   46.2%   24.8% 
 
[DON'T KNOW]                   12       7       5       2       3       -       -       4       -       2       -       -       -       1 
                             2.0%    2.2%    1.8%    3.1%    2.7%                    2.9%            1.1%                            7.3% 
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109. Do you consider yourself to be a STRONG [DEMOCRAT/REPUBLICAN] or a NOT VERY STRONG [DEMOCRAT/REPUBLICAN]? 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               590     254     337      25      36      64     181     280      28     554       1       2 
 
Strong                        349     142     207      12      21      35     107     173      24     321       1       - 
                            59.2%   56.0%   61.6%   50.2%   59.0%   53.9%   59.3%   61.8%   87.1%   57.9%  100.0%         
 
Not very strong               229     107     122      10      15      29      69     103       3     222       -       2 
                            38.8%   42.1%   36.4%   41.3%   41.0%   44.7%   38.0%   36.9%    9.8%   40.2%          100.0% 
 
[DON'T KNOW]                   12       5       7       2       -       1       5       4       1      11       -       - 
                             2.0%    1.9%    2.0%    8.6%            1.4%    2.7%    1.3%    3.2%    2.0%                 
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109. Do you consider yourself to be a STRONG [DEMOCRAT/REPUBLICAN] or a NOT VERY STRONG [DEMOCRAT/REPUBLICAN]? 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               590     342      10     238     308     131     134      92     101     103      94     105      96 
 
Strong                        349     200       6     143     186      63      89      43      62      67      56      63      59 
                            59.2%   58.7%   60.9%   59.8%   60.5%   48.1%   66.0%   46.9%   61.1%   64.8%   59.5%   59.9%   61.8% 
 
Not very strong               229     135       4      90     115      67      43      48      35      34      37      40      36 
                            38.8%   39.5%   39.1%   37.9%   37.2%   51.2%   31.9%   51.9%   34.4%   33.5%   39.4%   38.1%   37.1% 
 
[DON'T KNOW]                   12       6       -       5       7       1       3       1       5       2       1       2       1 
                             2.0%    1.9%            2.2%    2.3%    0.7%    2.0%    1.2%    4.6%    1.7%    1.1%    2.0%    1.1% 
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110. Do you think of yourself as closer to the DEMOCRATIC PARTY or to the REPUBLICAN PARTY? 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               213     124      88      38      45       9       1      31      16      56       1      10       1       3 
 
Democratic Party               54      35      19      10      14       -       -      12       6       8       -       3       -       - 
                            25.2%   27.9%   21.3%   25.3%   31.3%                   39.0%   35.8%   14.6%           30.5%                 
 
Republican Party               86      55      30      17      18       3       1      13       4      25       -       5       1       - 
                            40.2%   44.4%   34.3%   44.6%   38.9%   34.1%  100.0%   41.9%   22.3%   43.8%           48.6%  100.0%         
 
[Don't know]                   74      34      39      11      13       6       -       6       7      23       1       2       -       3 
                            34.6%   27.6%   44.5%   30.2%   29.8%   65.9%           19.1%   41.9%   41.6%  100.0%   21.0%          100.0% 
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110. Do you think of yourself as closer to the DEMOCRATIC PARTY or to the REPUBLICAN PARTY? 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               213     124      89       3       8      35      67      90       7     185       5       2 
 
Democratic Party               54      31      23       1       1      14      13      25       4      48       -       - 
                            25.2%   25.0%   25.5%   29.5%   13.2%   39.2%   19.9%   27.4%   57.0%   25.9%                 
 
Republican Party               86      51      35       2       3      15      25      39       2      80       1       1 
                            40.2%   40.8%   39.3%   70.5%   35.9%   43.1%   37.1%   43.1%   30.0%   42.9%   18.8%   49.9% 
 
[Don't know]                   74      42      31       -       4       6      29      27       1      58       4       1 
                            34.6%   34.2%   35.2%           50.9%   17.7%   42.9%   29.5%   13.0%   31.2%   81.2%   50.1% 
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110. Do you think of yourself as closer to the DEMOCRATIC PARTY or to the REPUBLICAN PARTY? 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               213      93      52      67      96      68      29      34      33      47      31      23      44 
 
Democratic Party               54      34      10      10      11      28      12       8      11      18       5       5       7 
                            25.2%   36.4%   19.1%   14.2%   11.6%   41.1%   43.0%   24.5%   32.3%   37.6%   16.7%   21.6%   14.8% 
 
Republican Party               86      32      18      35      65      15       4      13      13      17      14       8      21 
                            40.2%   34.8%   34.5%   52.2%   67.6%   21.6%   13.8%   38.2%   38.6%   36.3%   43.7%   35.5%   47.0% 
 
[Don't know]                   74      27      24      23      20      25      13      12      10      12      12      10      17 
                            34.6%   28.8%   46.4%   33.5%   20.8%   37.3%   43.2%   37.3%   29.1%   26.0%   39.5%   42.9%   38.2% 
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111. To  make  sure we have a representative sample of voters,  could you please tell me your race?  [IF NECESSARY]   
Well, most people consider themselves BLACK, WHITE, HISPANIC or ASIAN. 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
Black                          34      22      12       2       8       -       -      10       -      10       -       2       -       1 
                             4.3%    5.1%    3.3%    1.8%    5.3%                    5.8%            4.3%            6.7%            5.6% 
 
White                         739     390     349      94     140      24       6     157      63     210       1      24       5      11 
                            92.1%   91.5%   92.8%   92.2%   91.6%  100.0%  100.0%   94.2%   95.6%   91.9%  100.0%   82.9%  100.0%   69.4% 
 
Hispanic                        6       3       3       2       -       -       -       -       1       3       -       -       -       - 
                             0.7%    0.7%    0.8%    1.9%                                    1.4%    1.3%                                 
 
Asian-American                  -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
                                                                                                                                          
 
[Other]                         4       1       3       -       1       -       -       -       -       -       -       1       -       2 
                             0.5%    0.2%    0.8%            0.6%                                                    3.7%           12.8% 
 
[Don't know/Refused]           20      11       9       4       4       -       -       -       2       6       -       2       -       2 
                             2.4%    2.5%    2.3%    4.1%    2.5%                            3.0%    2.5%            6.6%           12.2% 
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111. To  make  sure we have a representative sample of voters,  could you please tell me your race?  [IF NECESSARY]   
Well, most people consider themselves BLACK, WHITE, HISPANIC or ASIAN. 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
Black                          34      14      20       2       2       5       8      18      34       -       -       - 
                             4.3%    3.8%    4.7%    6.5%    4.0%    4.7%    3.2%    4.8%  100.0%                         
 
White                         739     351     389      26      41      93     230     344       -     739       -       - 
                            92.1%   92.9%   91.4%   93.5%   93.9%   94.4%   92.7%   92.9%          100.0%                 
 
Hispanic                        6       3       3       -       1       1       4       -       -       -       6       - 
                             0.7%    0.8%    0.7%            2.1%    0.9%    1.6%                          100.0%         
 
Asian-American                  -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
                                                                                                                          
 
[Other]                         4       1       3       -       -       -       2       1       -       -       -       4 
                             0.5%    0.3%    0.7%                            0.8%    0.3%                          100.0% 
 
[Don't know/Refused]           20       9      11       -       -       -       4       7       -       -       -       - 
                             2.4%    2.3%    2.6%                            1.7%    2.0%                                 
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111. To  make  sure we have a representative sample of voters,  could you please tell me your race?  [IF NECESSARY]   
Well, most people consider themselves BLACK, WHITE, HISPANIC or ASIAN. 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
Black                          34      31       2       1       7      11      13       4       4      15       2       2       8 
                             4.3%    7.2%    3.1%    0.3%    1.8%    5.5%    8.2%    2.9%    2.8%    9.9%    1.6%    1.4%    5.8% 
 
White                         739     390      57     293     384     184     146     116     125     129     119     124     125 
                            92.1%   89.7%   90.5%   95.8%   95.0%   92.6%   89.6%   92.7%   93.1%   86.3%   95.2%   97.2%   89.3% 
 
Hispanic                        6       2       4       -       1       3       2       -       1       3       2       -       - 
                             0.7%    0.4%    6.3%            0.2%    1.4%    1.2%            0.7%    1.9%    1.6%                 
 
Asian-American                  -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
                                                                                                                                  
 
[Other]                         4       2       -       2       4       -       -       1       1       -       -       -       2 
                             0.5%    0.4%            0.7%    1.0%                    0.9%    0.7%                            1.4% 
 
[Don't know/Refused]           20      10       -      10       8       1       2       4       4       3       2       2       5 
                             2.4%    2.3%            3.1%    2.0%    0.5%    1.0%    3.5%    2.8%    1.8%    1.6%    1.4%    3.5% 
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Registered Party from Sample 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
Dem                           435     241     194      42     101       3       2      99      38     125       1      11       2       7 
                            54.2%   56.5%   51.5%   41.0%   65.7%   11.5%   29.2%   59.7%   57.6%   54.7%  100.0%   35.9%   36.6%   45.5% 
 
Rep                           305     153     153      42      42      13       4      59      28      92       -      13       3       8 
                            38.1%   35.9%   40.5%   41.4%   27.7%   53.9%   70.8%   35.4%   42.4%   40.1%           43.5%   63.4%   54.5% 
 
Ind                            62      32      30      18      10       8       -       8       -      12       -       6       -       - 
                             7.8%    7.6%    8.0%   17.6%    6.6%   34.6%            4.9%            5.2%           20.5%                 
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Registered Party from Sample 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
Dem                           435     205     230      11      22      44     130     220      31     390       2       2 
                            54.2%   54.3%   54.0%   38.7%   51.7%   44.7%   52.4%   59.5%   91.2%   52.8%   31.1%   46.0% 
 
Rep                           305     135     171      15      19      41      94     130       1     293       -       2 
                            38.1%   35.7%   40.2%   53.9%   43.5%   41.0%   37.8%   35.1%    3.0%   39.6%           54.0% 
 
Ind                            62      38      25       2       2      14      24      20       2      57       4       - 
                             7.8%   10.0%    5.8%    7.5%    4.8%   14.4%    9.7%    5.4%    5.8%    7.7%   68.9%         
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Registered Party from Sample 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
Dem                           435     435       -       -     156     131     128      71      85      76      60      55      88 
                            54.2%  100.0%                   38.7%   65.6%   78.5%   56.4%   63.2%   50.6%   47.8%   43.4%   62.7% 
 
Rep                           305       -       -     305     222      54      21      50      45      52      49      68      40 
                            38.1%                  100.0%   54.9%   27.2%   12.9%   40.2%   33.6%   35.0%   39.5%   53.4%   28.4% 
 
Ind                            62       -      62       -      26      14      14       4       4      22      16       4      12 
                             7.8%          100.0%            6.5%    7.2%    8.6%    3.4%    3.1%   14.4%   12.6%    3.2%    8.9% 
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Congressional District 
 
 
                                                                   WHERE MOST POLITICAL NEWS AND INFORMATION COMES FROM 
                                     CURRENTLY    ======================================================================================= 
                                   SUBSRCIBE TO                    Wkly/                                                   Late 
                                  DAILY NEWSPAPER  News    Daily  bi-wkly  News    Local  Nightly  Cable   Polit           night 
                                  ===============   Web    news    news    maga-    TV    network   TV     -ical            TV 
                           TOTAL    Yes      No    sites   paper   paper   zine    news   TV news  news    blogs   Radio   shows   Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     426     377     102     153      24       6     167      66     228       1      29       5      16 
 
Congressional District        125      60      65      19      17       6       -      30      12      29       -       6       1       3 
#1                          15.6%   14.1%   17.2%   18.1%   11.2%   25.8%           18.2%   18.2%   12.9%           21.7%   18.2%   21.2% 
 
Congressional District        135      78      57      11      34       3       1      26      13      42       -       2       2       1 
#2                          16.8%   18.2%   15.2%   10.9%   21.9%   14.0%   18.9%   15.6%   19.2%   18.4%            6.9%   39.9%    5.9% 
 
Congressional District        150      95      55      28      27       5       4      26      12      32       1      10       -       3 
#3                          18.7%   22.3%   14.6%   27.1%   17.9%   21.4%   63.9%   15.5%   18.9%   14.0%  100.0%   35.5%           18.7% 
 
Congressional District        125      68      57      15      29       4       1      21       8      35       -       6       -       4 
#4                          15.6%   15.9%   15.3%   14.8%   18.7%   17.2%   17.3%   12.8%   12.2%   15.2%           22.1%           24.2% 
 
Congressional District        128      39      89      12      11       3       -      34      12      50       -       3       2       2 
#5                          15.9%    9.2%   23.5%   11.3%    7.0%   12.7%           20.1%   18.3%   21.8%           10.7%   41.9%   11.4% 
 
Congressional District        140      87      53      18      36       2       -      30       9      40       -       1       -       3 
#6                          17.4%   20.3%   14.2%   17.7%   23.3%    8.9%           17.7%   13.2%   17.6%            3.1%           18.6% 
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Congressional District 
 
 
                                      GENDER                        AGE                                 RACE 
                                  =============== ======================================= =============================== 
                           TOTAL   MALE   FEMALE   18-29   30-39   40-49   50-64    65+    Black   White   Hisp    Other 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     378     425      28      43      99     248     370      34     739       6       4 
 
Congressional District        125      58      67       3       6      13      45      55       4     116       -       1 
#1                          15.6%   15.4%   15.8%   11.3%   13.5%   12.9%   18.2%   14.9%   10.7%   15.7%           26.9% 
 
Congressional District        135      64      71       4       4      20      45      60       4     125       1       1 
#2                          16.8%   16.9%   16.7%   14.0%    8.5%   19.9%   18.1%   16.2%   10.9%   17.0%   16.0%   23.3% 
 
Congressional District        150      68      82       3      10      14      45      76      15     129       3       - 
#3                          18.7%   18.1%   19.2%    9.3%   22.4%   14.3%   18.3%   20.6%   43.6%   17.5%   49.8%         
 
Congressional District        125      64      61       5       3      13      41      63       2     119       2       - 
#4                          15.6%   16.9%   14.4%   18.0%    6.3%   12.8%   16.5%   17.0%    5.8%   16.1%   34.2%         
 
Congressional District        128      59      69      10      13      20      32      51       2     124       -       - 
#5                          15.9%   15.5%   16.2%   36.3%   29.1%   20.0%   12.9%   13.8%    5.2%   16.8%                 
 
Congressional District        140      65      75       3       9      20      40      65       8     125       -       2 
#6                          17.4%   17.2%   17.7%   11.1%   20.2%   20.1%   16.0%   17.4%   23.8%   16.9%           49.8% 
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Congressional District 
 
 
                                    PARTY REGISTRATION     POLITICAL PHILOSOPHY               CONGRESSONAL DISTRICTS 
                                  ======================= ======================= =============================================== 
                           TOTAL    Dem     Ind     Rep     Con     Mod     Lib      1       2       3       4       5       6 
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 
 
TOTAL ANSWERING               803     435      62     305     404     199     163     125     135     150     125     128     140 
 
Congressional District        125      71       4      50      66      37      13     125       -       -       -       -       - 
#1                          15.6%   16.2%    6.7%   16.5%   16.4%   18.5%    8.1%  100.0%                                         
 
Congressional District        135      85       4      45      75      36      20       -     135       -       -       -       - 
#2                          16.8%   19.6%    6.7%   14.8%   18.5%   18.1%   12.0%          100.0%                                 
 
Congressional District        150      76      22      52      71      30      45       -       -     150       -       -       - 
#3                          18.7%   17.5%   34.6%   17.2%   17.6%   14.9%   27.8%                  100.0%                         
 
Congressional District        125      60      16      49      61      28      31       -       -       -     125       -       - 
#4                          15.6%   13.8%   25.3%   16.2%   15.0%   13.9%   18.9%                          100.0%                 
 
Congressional District        128      55       4      68      65      28      26       -       -       -       -     128       - 
#5                          15.9%   12.7%    6.6%   22.3%   16.2%   14.2%   16.2%                                  100.0%         
 
Congressional District        140      88      12      40      66      41      28       -       -       -       -       -     140 
#6                          17.4%   20.2%   20.0%   13.0%   16.3%   20.4%   17.0%                                          100.0% 
 
 


